

给心灵一次神秘之旅，带着家人踏青、登山、探幽

95元畅游大鸿寨开始报名啦

□记者 侯国防

本报讯 夏天是市民出游的好时节。为了让市民能领略更具魅力的风景，本报特意联手禹州大鸿寨景区、周口大地旅行社，推出95元畅游禹州大鸿寨活动（时间1天）。您想远离喧嚣的城市，让心灵体验一次神秘之旅吗？那就带着家人到禹州大鸿寨踏青、登山、探幽吧！

大鸿寨景区位于禹州市鸠山镇境内，地处许昌禹州、郑州登封、

平顶山汝州三市交界的重要地带。景区总面积30平方公里，是国家4A级旅游景区、国家森林公园、河南省野生药材资源基地。大鸿寨以远离尘世喧嚣的幽邃环境和郁郁葱葱的山体植被秀绝中州。

大鸿寨的景点或高悬于峭壁之上，或掩映于原始林木之间，置身其间，移步换景，身若飘然。尤其是景区内松柏流翠，白杨参天，花椒飘香，刺槐成片。春夏季，万木峥嵘，百花吐艳，与原始的自然林木花卉争奇斗艳，着实令人

心旷神怡，迷而忘返。游客到达景区可以尽情浏览龙泉禅寺、氧吧、观佛台、红石嘴、牡丹亭、红叶谷、摘星楼、战坑、天然卧佛山、跑马场等景点。

本次活动自即日起开始报名，计划分批次视情况发团。您想远离喧嚣的城市，让心灵体验一次神秘之旅吗？那就赶快报名吧！

首批计划发团时间：5月31日（下周六）早6点。

详情咨询：13592221002



推出竹筏漂流 大秀山水美食

重渡沟今夏更热闹



□记者 梁照曾

本报讯 春季赏花踏青，夏季避暑玩水。夏季已经来临，放眼中原，何处是避暑天堂？何处是玩水漂流的最佳地？告诉您，今年的重渡沟将是一个充满诱惑的地方，她不仅是一方绝佳的清凉避暑地和美食天堂，而其新推出的中原竹筏第一漂，也将给您带来独特的体验。

重渡沟，是栾川众景中最有韵味的景区之一，被誉为“北方小江南”，其秀色可餐，和江南美景不相上下，由金鸡河、滴翠河、水帘仙宫等景区组成，有景点200余个，旅游面积30平方公里。金鸡河、滴翠河为两

条常年性河流，最小流量每秒0.5立方米。即使持续干旱，赤地千里的炎炎盛夏，或白雪皑皑，滴水成冰的隆冬，景区内依然碧波翻滚，瀑声震天。

因此，清幽的水乡胜地，重渡沟成为中原夏季避暑的绝佳景区之一。碧翠欲滴，浸入您的肌肤；竹韵清幽，潜入您的风骨；溪水清润，滋润您的肺腑；山体秀美，滋养您的神灵……一步一景，让您如痴如醉。“高峡飞瀑藏幽径，绿水秀竹怀古情”，“竖看山水横看竹，上听鸟语下听泉”，重渡沟的山水，不仅迷醉无数比肩而至的文人墨客，更让无数游客流连忘返。夜色下的重渡沟，更是如画，泼墨山水画中，点点灯光如星河，

游廊画舫的小吃街和千姿百态的店铺，游客如织，品美食成为晚间最动人的乐章。重渡沟的美食非常丰富，在清凉的山风竹韵中品赏各色小吃，让您沉醉！

今年，重渡沟景区又在其景区口外的幽谷溪水处，推出以竹筏漂流为特色的旅游项目，漂流全程6公里，河道落差百余米，漂流时长约3个小时，水流缓急有序，漂流河道宽阔，两岸青山，峡谷藏幽，鸟语花香，风光旖旎，因竹筏的安全性和稳定性，很适合老人和孩子们游玩，而对于年轻人来说，也是一种全新的体验。清幽山谷，溪水荡漾，竹筏凌波，山歌阵阵，如此炎夏，何不消受？



指标更高 画质更好

海信 ULED 直接向 OLED 叫板

2014年3月27日，海信在上海举办了ULED新品上市发布会，会上集中展示了XT900系列50吋、55吋、65吋大屏幕4K ULED产品以及XT800系列曲面电视、K380U系列智能电视新产品。ULED是海信春季核心战略新品，其以百万级对比度、极致绚丽色彩和亲民定价直接叫板OLED，为消费者带来怦然心动的影像之美。

ULED的U系Ultra缩写，意为极致、超高，寓意为更好的LED。海信本次发布的XT900系列超高清ULED新品是在LED背光液晶显示技术发展史上的一个重要里程碑。目前，海信ULED技术已获得13项发明专利，包括美国和欧洲专利授权。海信率先在大尺寸4K产品上应用ULED技术，此次推出的XT900系列4KULED产品有50、55、65英寸三个大尺寸规格。与4K结合的ULED产品在画质表现上比OLED产品更为出色，而在产品定价上，海信65英寸的4KULED产品还不到目前市场上55英寸OLED产品售价的一半，可谓

“价值巨大”。

海信XT900系列ULED音响方面采用SRS-HD、杜比DD+、5.1声道扬声单元豪华配置，震撼的音质配合巅峰画质体验犹如一部高品质的客厅影院。而在智能体验上，海信XT900系列ULED采用极简智能操控系统，在交互上还可以实现精准语音和手势识别控制，并在行业内率先实现聚合式影视搜索，让用户跨过单一的视频平台，实现全网搜索。

就在一周前，中国电子科技集团第三研究所、清华大学、北京电影学院、中国摄影家协会的专家以及普通用户在遮挡品牌的情况下对ULED与OLED两类产品做了主观对比评测，结果显示在8个关键画质指标中ULED都不低于OLED，特别是运动画面表现能力、清晰度、色彩以及综合表现等指标上更是表现优异。正如中国摄影家协会副秘书长王郑生先生所说：眼睛的真实感受比干巴巴的物理指标更有说服力。

世界生物圈保护区、世界地质公园、国家AAAA级景区、中国最佳生态旅游观光目的地

中原地区保存最完整的原始森林

—中原地区空气质量最好的地方

负氧离子含量11000个/立方厘米，夏季最高温度不超过26℃

— 400-600-2558 —

景区地址：南阳市内乡县夏馆镇葛条爬村 联系电话：15838275751
 行车路线：周口—（宁洛、兰南）240km—南阳—40km—晁陂—15km—马山—20km—七里坪—40km—宝天曼生态旅游度假区 全程约355km